## 深圳市易尚展示股份有限公司 关于第一期员工持股计划出售完毕暨计划终止的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市易尚展示股份有限公司(本文简称"公司")第一期员工持股计划已出售完毕,根据中国证券监督管理委员会《关于上市公司实施员工持股计划试点的指导意见》、《深圳证券交易所上市公司信息披露指引第4号——员工持股计划》等相关法律、法规的规定,现将本次员工持股计划有关情况公告如下:

## 一、员工持股计划的基本情况

公司第三届董事会2017年第九次会议和2017年第四次临时股东大会审议通过《关于〈第一期员工持股计划(草案)〉及其摘要的议案》、《关于〈第一期员工持股计划管理办法〉的议案》和《关于提请股东大会授权董事会办理第一期员工持股计划相关事宜的议案》及相关议案。公司第一期员工持股计划于2017年9月20日完成购买,共计买入公司股票1,872,200股,占公司总股本的1.31%,成交金额合计76,225,874.12元,成交均价约为40.71元/股,锁定期为自购买完成之日起12个月。公司第四届董事会2019年第五次会议和公司第四届董事会2020年第二次会议同意将公司第一期员工持股计划存续期延长至2020年8月21日,延期后的员工持股计划持有人及各自持有的比例保持不变。上述事项具体内容详见公司刊登在指定信息披露媒体的相关公告。

## 二、本员工持股计划持有股票出售完毕情况及后续工作

截止本公告日,公司第一期员工持股计划所持公司股票已全部出售完毕。根据公司《第一期员工持股计划(草案)》的相关规定,公司第一期员工持股计划实施完毕并终止,后续将进行财产清算和分配工作。公司实施员工持股计划期间,严格遵守市场交易规则,遵守中国证监会、深圳证券交易所关于信息敏感期不得买卖股票的规定,不存在利用内幕信息进行交易的情形。



特此公告。

深圳市易尚展示股份有限公司董事会 2020年7月17日

